
    
 

  COMUNICAT DE PRESĂ 

Dacă nu ştii, nu-ţi pasă. Dar acum ştii! 

15 noiembrie 2011, Iaşi – Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany lansează în al doilea an consecutiv campania Dacă nu ştii, nu-ţi 

pasă. Dar acum ştii! prin care doreşte să tragă un semnal de alarmă asupra lipsei de sânge cu care se confruntă zilnic Centrul 

de Transfuzii Sangvine Iaşi şi să determine populaţia să ia atitudine în această privinţă. 

În perioada 15 noiembrie - 15 decembrie voluntarii Fundaţiei Bethany vor duce mesajul campaniei în rândul populaţiei ieşene 

pornind de la familiile lor, rude, prieteni, colegi, pană la publicul larg şi vor încerca să convingă cât mai multe persoane să 

doneze sânge. Mai mult decât atât, propunem celor care vor accepta să doneze sânge să completeze gestul nobil prin 

transformarea acelor tichete de masă pe care le primeşte orice donator în cadouri de Crăciun pentru copiii defavorizaţi din 

mediul rural. Ne dorim să  le  oferim, cu ajutorul donatorilor şi voluntarilor noştri o bucurie de Crăciun. Cei care vor da startul 

campaniei vor fi angajaţii şi voluntarii Fundaţiei Bethany care vor merge marți, 15 noiembrie, la Centrul de Transfuzii unde 

vor dona sânge, şi de asemenea vor lăsa tichetele de masă în urna special amenajată ce va rămâne la Centrul de Transfuzii pe 

toată perioada campaniei.  

 „Rezultatele frumoase din anul precedent ne-au încurajat să demarăm și în această toamnă campania Dacă nu știi, nu-ți 

pasă. Dar acum știi!, nutrind speranța de a institui o adevărată tradiție în desfășurarea acesteia an de an în orașul nostru. 

Anul trecut, un aport covârșitor, indispensabil l-au adus voluntarii Fundației Serviciilor Sociale Bethany, fără de care inițiativa 

noastră nu s-ar fi concretizat.  În urma efortului lor, numărul donatorilor la Centrul de Transfuzii a crescut simţitor, medicii de 

declarând că media zilnică pe perioada campaniei a fost de aproximativ 80 de donatori, faţă de 60 donatori în afara 

campaniei. Neputând ignora toate acestea, ne-am propus să obținem și anul acesta, rezultate mai frumoase sau, cel puțin la 

fel de frumoase precum cele de anul trecut. Vă invităm, prin urmare, nu doar să luați la cunoștință mesajul campaniei Dacă 

nu știi, nu-ți pasa. Dar acum știi!, ci și să vă alăturați nouă în promovarea acestuia în comunitatea ieșeană.” a declarat 

doamna Diana Păiuş, manager zonal al Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany.  

În ediţia din 2010 a campaniei, peste 300 de persoane au răspuns pozitiv şi au donat fie tichetele, fie bani pentru copiii din 

rural. În final, suma strânsă a fost de 4121 de lei, bani din care s-au cumparat cadouri pentru 120 de copii din 6 comunităţi 

rurale: Tomeşti, Popricani, Holboca, Scobinţi, Ciurea şi Vlădeni. 

Campania Dacă nu ştii nu-ţi pasă. Dar acum ştii! se desfăşoară în parteneriat cu Centrul de Transfuzii Sangvine Iaşi. 

 

Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în 
asistenţa socială.  
Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, 
promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de 
plasament, centre de reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului ca 
modalitate de implicare în viaţa comunităţii.  
Pentru mai multe informaţii vă rog să ne contactaţi la georgiana.vieru@bethany.ro, 0766 680246, persoană de contact 
Georgiana Vieru, Coordonator PR şi Fundraising. 
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